
Vzgledni aktivi LMS
Okrajni komite v Ptuju je ocenil

tekmovalne uspehe osnovnih orga-
nizacij LMS v ptujskem okraju, ki
izvirajo iz pbvez tekmovanja za IV.
kongres LMS in je na okrajni mla-
dinski konferenci v začetku marca
izrekel pohvalo mladinskim aktivom
delavske, kmeoke in šolske mladine,
vzgledne aktive pa nagradil s ša-
hoon, žogo, strojem za sajenje krom-
pirja, plugom, okopalnikom, knjiž-
nico in fizkulturnira orodjem.

Prehodno zastavico je dobil ak-
tiv LMS iz Strnišča kot najvzgled-
nejši aktiv v okraju. V tri novo-
ustanovljene brigade je vključil 24
mladincev. 31 mladincev obiskuje
strokovne tečaje. Ob nedeljah sode-
luje šest grup po 12 do 14 mladin-
cev v prostovoljni dežurni službi za
iztovarjanje vagonov. Izpolnil je še
druge naloge.

Stroj za sajenje krompirja je do-
bil aktiv LMS obd. zadruge »Osoj-
nik«. S plugom je bil nagrajen aktiv
iz Polenšaka, aktiv iz Skorbe pa z
okopalnikom. Knjižno nagrado je do-
bil aktiv vinogradniške obdelovne
zadruge Gorca-Dežno. Garnituro ša-
ha in žogo je prejel aktiv iz Mest-

nih obrtnih delavnic, fizkulturno
orodje pa aktiv ptujske gimnazije.

Vsi nagrajeni aktivi LMS so vklju-
čili v organizacijo tekom tekmova-
nja po 10—50 mladincev, jih pri-
tegnili v gospodarsko-politični pro-
cest zainteresirali za študij in mo-
bilizirali v lokalne ali večje prosto-
voljne akcije.

Pohvaljeni so bili aktivi LMS iz
Ormoža in Središča, Pletarsike za-
druge v Ptuju, Kmet.-obdel. zadru-
ge Sobetinci in iz Melioracijske šo-
le v Ptuju.

Knjižne nagrade so bile razdelje-
ne tudi požrtvovalnim predsedni-
kom mladinskih aktivov: Amci Faj-
farič iz Gorce-Dežno, Ivanu Galunu
iz Skorbe, Jožici Kavčič iz Pletarne
v Ptuju, Jožetu Kostanjevcu iz Mest-
nih obrtnih delavnic v Ptuju, Aloj-
zu Kristoviču iz Strnišča, Janezu
Petku iz Polenšaka, Alojzu Rijavcu
iz obdel. zadruge »Osojnik« Ln Ig-
nacu Utrosu iz Melioracijske šole v
Ptuju.

Izpolnjevanje predkangresnih ob-
vez predstavlja za aktive LMS iz
ptujskega okraja časten prispevek k
pospešenemu tempu graditve socia-
lizma v FLRJ.


